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*130.

3 2 1
2+1logxz 1+logz 10+4logz
a) 2logz = 3log 4; b) log 8z 4 log 3z = log 48;
c) log (x + 24) + log (x — 24) = 2 ‘
log (1 4+ z)—log (1 —=2) + log(2—2x)—log (2 + 2) =

= log (2 + 1) — log (22 — 1)
a) log (z + 6) —logz = log 2 —log (z 4+ 1)
b) log (# — 3) + log (x + 3) = 2log (3 — )
¢) log (x 4+ 1) + log (x — 1) — log = log (z + 2)
) H+_oma|mﬂ 1—logx

log log =

10 4+ logz 1

b) 7T+logz T+ logx +2
1

log z + Tz =2
a) zlogz = 10 000;
z3-logz = 100
zloez = 1 000x2

Urdete podminky Fefitelnosti a feste soustavu logaritmickych
rovnic:

logz +logy =5
loge—logy =3

b) zlogz = 100

V. POSLOUPNOSTI

1.

2.

. Presvédéte se, ze Cisla —

5.

6.

or

Pojem posloupnosti a jeji ur&eni

Napiste prvnich 5 &élentt dané posloupnosti a zndzornéte ji gra-
ficky v pravoihlé soustavé soufadnic:

a) {2n}; b) {1 —=n};

4 re—n} e ﬁﬁu

¢) {n —3};
£) {(—1)= . n}

Napiste prvni 4 &leny dané wOm_odwwomﬂu mé-li n-ty élen tvar:

3n 3
on +1° b) an =5
i 1
Ol L e i oy

a) a,
¢) a, = (—1)°

Napiste prvnich 8 élentt dané posloupnosti:
a) {1 + i}, b) {1 —in},
je-li i imagindrni jednotka.

1 1 1

5 1§ je mozno povaZovat za

prvni 3 ¢leny dvou riznych posloupnosti

= =

Ukazte, Ze posloupnosti {2 — n} a {27 — »2} maji tii prvni éleny
stejné. O kolik se 1isi étvrté Eleny obou posloupnosti?

Je déna posloupnost {z + ny}, v niz

a) a; =8, az =11, b) a3 = 3, a; = 5.

Urdete ¢&isla z a ¥.




